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На фінансову систему підприємства, впливає значна кількість чинників. Аналіз 
наукових джерел, дав можливість встановити, що існуючий підхід до розгляду чинників 
фінансової безпеки базується на відокремленні внутрішніх та зовнішніх чинників. Такому 
аналізу приділили увагу наступні вчені:  Арєф’єва О.В., Барановський О І., Бланк І О., 
Геєць В.М., Горячева К. С., Козаченко Г.В., Кузенко Т. Б., Мартюшева Л.С., Судакова О.І. 
та інші. В дослідженнях вчених представлене широке різноманіття трактувань розподілу 
факторів фінансової безпеки підприємства, що свідчить: по-перше, про вагомості та 
складності проблеми; по-друге, про незавершеності теоретико-методологічного підходу 
опрацювання даного питання. 

Більшість чинників, що впливають на рівень фінансової безпеки підприємств, 
можливо віднести до таких, які мають кількісну характеристику і їх можна враховувати за 
допомогою факторного чи регресійно-кореляційного аналізу.  

Варто враховувати специфічність впливу, оскільки певні фактори можуть мати 
незначний вплив на підприємства однієї галузі і не впливати на суб’єкти господарювання 
іншої. Визначення пріоритетів окремих чинників базується на аналізі фінансово-
економічного стану підприємств, а також систематизації поглядів вчених та практиків на 
пріоритети дії чинників на фінансово-господарську діяльність підприємств. Розподіл 
чинників до кожного з рівнів пріоритету варто здійснювати для кожного підприємства, 
оскільки фінансова безпека є унікальною на будь-якому суб’єкті. А у залежності від їх 
особливостей може змінюватись вплив середовища, його сила та напрямок дії.  

Для оцінки впливу факторів на фінансову безпеку промислових підприємств 
України, та встановлення найвпливовіших із них, пропонується використовувати 
евристичний метод економічного аналізу. При проектуванні спостереження завжди 
виникає питання визначення необхідної чисельності вибірки. Для її обґрунтування були 
використані формули вибіркового обстеження. Перевага такого підходу полягає в тому, 
що можна визначити чисельність вибірки без попередніх обстежень, тобто відсутня 
необхідність проводити пробні дослідження. 

Обсяг необхідної вибірки обчислюється за формулою: 
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де N –  обсяг генеральної сукупності;t –  кратність середньої помилки вибірки, або  
t – статистика;  

w∆  – гранична помилка. 
Таким чином, для забезпечення фінансової безпеки машинобудівного підприємства 

на ринку необхідно виявити необхідну кількість факторів, що впливають на діяльність 
підприємства як ззовні так і з середини. В свою чергу, їх аналіз допомагає виявити сильні і 
слабкі сторони в діяльності підприємства і допомагає розробити заходи та напрями дії, за 
рахунок яких воно могло б підвищити стійкість розвитку та забезпечити свій успіх. 
 


